

AKTIVNOSTI in DOSEŽKI PROJEKTA KARST-SAFE

DP 1 – Vzpostavitev sistema preventivnih ukrepov varstva pred požari na Krasu

ATT	PP	OUTPUT	REALIZ.
<p>ATT 1.1</p> <p>Organizacija medsektorskih srečanj na več ravneh za pripravo podlag za izdelavo akcijskega načrta</p>	VSI PP	<p>Medsektorska srečanja strokovnih institucij: Predvidena je organizacija 6 srečanj za pripravo podlag akcijskega načrta, in sicer po 2 srečanja na lokalni, nacionalni in čezmejni ravni. Prvo srečanje na vsaki ravni je predvideno za predstavitev namena in razdelitev nalog, drugo pa za medsektorsko usklajevanje.</p>	Od okt. 2023 do okt. 2024
<p>ATT 1.2</p> <p>Izdelava akcijskega načrta za izvajanje preventivnih ukrepov varstva pred požari na Krasu</p>	VSI PP	<p>Čezmejni akcijski načrt izvajanja preventivnih ukrepov varstva pred požari: Na podlagi učinkov medsektorskih srečanj strokovnih institucij, je predviden akcijski načrt z ustreznimi preventivnimi ukrepi varstva pred požari na čezmejnem območju Krasa, s poudarkom na zaščiti prebivalstva in naselij.</p>	Od okt. 2023 do okt. 2024

DP 2 – Izvajanje preventivnih ukrepov varstva pred požari z vključevanjem prebivalstva

ATT	PP	OUTPUT	REALIZ.
ATT 2.1 Organizacija sektorskih delavnic za pripravo podlag za izvedbo preventivnih ukrepov varstva pred požari	VSI PP	Sektorske delavnice: Po tematskih področjih (npr. kmetijstvo, gozdarstvo, narava, kultura) bodo za prebivalstvo izvedene po 4 delavnice v SLO in ITA za pripravo podlag za izvedbo preventivnih ukrepov varstva pred požari.	Od okt. 2023 do okt. 2024
ATT 2.2 Organizacija medsektorskih delavnic za pripravo podlag za izvedbo preventivnih ukrepov varstva pred požari	VSI PP	Medsektorske delavnice: Z namenom priprave podlag za izvedbo preventivnih ukrepov bodo za prebivalstvo izvedene medsektorske delavnice v SLO, ITA in čezmejno.	Od okt. 2023 do okt. 2024
ATT 2.3 Priprava razpisne dokumentacije za izvedbo javnih razpisov	D-N, GAL Carso, Občina Komen, Občina Sežana	Razpisna dokumentacija: Pripravljeni bosta 2 razpisni dokumentaciji za izvedbo javnih razpisov za spodbujanje preventivnih ukrepov varstva pred požari na Krasu. Ena razpisna dokumentacija bo namenjena slovenskim upravičencem, ena pa italijanskim.	Od okt. 2023 do april 2025
ATT 2.4 Izvedba javnih razpisov za spodbujanje izvajanja preventivnih ukrepov varstva pred požarom na Krasu	GAL Carso, Občina Komen, Občina Sežana	Javi razpis: Izvedena bosta 2 javna razpisa za spodbujanje izvajanja preventivnih ukrepov varstva pred požarom na Krasu. En razpis bo objavljen za slovenske upravičence, eden pa za italijanske.	Od april 2025 do okt. 2025
ATT 2.5 Organizacija informativnega dneva	D-N, GAL Carso, Občina Komen, Občina Sežana	Informativni dan: Organizirana bosta 2 informativna dneva za predstavitev ciljev javnega razpisa za izvedbo preventivnih ukrepov, ozaveščanje prebivalcev in zagotavljanje trajnosti projektnih rezultatov. Posredno se bo ozaveščalo tudi o Programu.	Od okt. 2024 do april 2025

DP 3 Izvedba pilotnega primera preventivnih ukrepov varstva pred požari na pilotnem območju

ATT	PP	OUTPUT	REALIZ.
ATT 3.1 Usposabljanje za preventivne ukrepe varstva pred požari	GENG, ZGRS Sežana	Usposobljeni vodje sektorjev: Organizirana bodo 4 usposabljanja (2 SLO, 2 ITA) za izvajanje preventivnih ukrepov varstva pred požari. Usposabljanja bodo namenjena vodjem sektorjev.	Od okt. 2023 do okt. 2025
ATT 3.2 Nabava opreme za izvajanje preventivnih ukrepov varstva pred požari	GENG, ZGRS Sežana	Oprema za izvajanje preventivnih ukrepov varstva pred požari: Nabavljeno bo 1 manjše vozilo za hitri dostop na zahtevnejše terene, 1 premični rezervoar za vodo ter 2 kompleta opreme in pripomočkov za izvajanje preventivnih ukrepov.	Od okt. 2023 do apr. 2024
ATT 3.3 Priprava projektne dokumentacije za vzpostavitev vodnih rezervoarjev	GENG	Projektna dokumentacija za vodne rezervoarje: Predvidena je izdelava projektne dokumentacije za bodočo vzpostavitev vodnih rezervoarjev za potrebe oskrbe z vodo ob intervencijah pri požarih.	Od okt. 2023 do okt. 2025
ATT 3.4 Vzpostavitev video nadzora na pilotnem območju	D-N	Oprema za video nadzor pilotnega območja: Nabavljena bo termo kamera s pripadajočim sistemom za zaznavanje požarov v naravnem okolju na izbranem pilotnem območju.	Od okt. 2023 do apr. 2024
ATT 3.5 Izvedba preventivnih ukrepov varstva pred požari na pilotnem območju	GAL Carso, GENG, ZGRS Sežana	Preventivni ukrepi na pilotnem območju: V skladu z akcijskim načrtom bodo izvedeni 4 preventivni ukrepi za zaščito prebivalstva in naselij pred požari, po 2 v vsaki državi z medsebojnim sodelovanjem partnerjev.	Od okt. 2024 do okt. 2025



MISURE PREVENTIVE PER UN CARSO SICURO PREVENTIVNI UKREPI ZA VAREN KRAS

Ostale aktivnosti:

- usklajevalni sestanki (4x letno),
- komunikacijski načrt,
- kick off meeting,
- paket oglaševanja,
- promocijski material namenjen ozaveščanju,
- administrativno in finančno upravljanje,
- poročanje
- e-novice, tiskana gradiva, objave v medijih, tiskovne konference, javni dogodki.